

## “迈克”车桥征战国际市场 凸显卓越性能

近日,重庆大江工业车桥公司捷报再传,为俄罗斯某汽车公司自主研发设计并制造的6×6.8×8两款车型的越野车桥再次出口国际市场。

该两款越野车桥采用主减(一级)和轮边减速(一级)双级减速前桥,配置的该公司自主研发并获得国家新型实用专利带ABS、充放气、制动自动间隙调整机构的系列桥,大大提高了整车的越野性能;主、副螺旋锥齿轮采用弧齿锥齿轮,轮边采用行星齿轮结构,传递扭矩大,满足了用户对车桥动力性能的要求;主减速器结构尺寸小,离地间隙大、汽车通过性高,提高了整车在越野路况下的行驶能力;采用的轮间和桥间强制锁止式差速锁,提高了整车在恶劣条件下的适应能力;采用的凸轮鼓式制动器,制动效能高,保障了整车的安全性能。使用的铸造合金钢材料方桥壳刚性好、强度高、寿命长,远远超过国家重型汽车质量监督检验中心的桥壳刚度、疲劳强度寿命试验要求;驱动转向桥半轴采用的是双联十字轴结构,转角大,转向平稳可靠。该款车桥性价比高,性能可靠,受到终端用户的好评。

该公司“迈克”重型汽车桥谱系齐全,目前已形成七大系列200多个品种,主要有桥荷为7吨、10吨、13吨的驱动转向前桥及非驱动转向前桥;桥荷为13吨、16吨、20吨、25吨的双级减速中后桥,已广泛用于工程车辆、自卸车、石油修井机车、沙漠越野车、军用车及其他变型特种车辆,同时其卓越的性能被国内外用户所青睐。已成为国内多个知名大型汽车生产厂家的主流供应商及合作伙伴。

该公司凭借越野车桥在国内的领先地位及国内外用户的认同,积极打破国内同质化竞争日渐加剧的局势,跳出价格的“红海战”,另辟蹊径,借助自主研发,打造出具有核心竞争力的产品,开创出一个全新的产品市场格局,华丽转身走向国际大舞台。

(刘艺)



## 东风德纳车桥襄阳工厂 举行夏季篮球联赛

6月26日下午6时,东风德纳车桥襄阳工厂一年一度的夏季篮球联赛在公园球场正式开幕。开幕式由襄阳工厂工会副主席张继秋主持,工厂党委书记、工会主席王清强应邀参加开幕仪式,宣布东风德纳车桥襄阳工厂2013年度夏季篮球联赛开幕,并欣然为首场比赛开球。

襄阳工厂篮球联赛一直深受广大员工的喜爱。为了使本届比赛更具对抗性和观赏性,在最后决赛阶段采取了三局两胜制的打法,将使最后阶段的冠亚军争夺战更加精彩纷呈。

首场比赛由同分在C组的装配代表队迎战驻厂2代表队,这场重头戏一下子就点燃了场边观众的观看热情。装配代表队是工厂传统强队,多次荣获工厂联赛冠军,而驻厂2队则基本全是清一色的活力四射的大学生,这场老牌冠军与新生代力量的碰撞,最终青春与热情为代表的驻厂2队战胜了老大哥,赢得了首场比赛的胜利。接下来的一个月里,这里将持续上演龙虎斗的精彩比赛,为热爱篮球运动的球迷献上一场场视觉盛宴。

(贾光军 郭胜)

## 双汇集团工会主席 获“河南省优秀工会工作者 十大标兵”荣誉称号

本报记者 李代广

6月27日在河南省工会第十四次代表大会上,双汇集团工会主席刘清德喜获“河南省优秀工会工作者十大标兵”荣誉称号,同时荣获“河南省五一劳动奖章”。

## 鲁安能源举办发展论坛

6月10日,山东鲁安能源集团以“求实、扎实、务实”为主题,举办了发展论坛。

解放思想点燃引擎,探索今后的发展方向。论坛围绕企业的发展,解析了企业外部环境和自身的现状。提出以求实的思维审视今后的发展环境,以扎实的行动干好今后的发展要务。在思想解放、煤炭主业、非煤产业、严管严控和安全稳定等方面下功夫。认清企业发展的优势和劣势,摒弃计划经济心态,突破守旧思想观念,做到“自己的日子自己过,自己的事情自己办”的骨气和志气,树立长期过紧日子、苦日子的思想,以全公司干部员工的思想大解放,为推动企业的健康发展备足燃料、点燃引擎。

鲁安能源举办发展论坛,是改进会风和文风的一次有益尝试。与会五个单位的负责人从不同角度围绕安全生产、科研创新、非煤产业、人力资源、经营管理等方面进行发言,探索了今后的工作目标和发展方向。

(王蔚文)

# 新的动力与未来

■ 袁仁国

“中国的新未来”——今年《财富》全球论坛这个主题的背后,是全球对中国成长,尤其对中国企业发展的期许。

在整个世界经济版图中,我们所在的亚洲令人瞩目。过去30年,亚洲经济增长为全球发展贡献了将近一半的比例。无论是减贫还是就业率的大幅提升,包括中国在内的亚洲新兴经济体的努力令人尊敬。

作为亚洲成长最快的企业之一,贵州茅台始终坚信开放与改革可以为永续发展带来动力。今年5月,2013年Brand Z全球最具价值品牌100强出炉。继2012年首次登上“Brand Z全球最具价值品牌百强榜”之后,贵州茅台今年再次上榜,以121.93亿美元品牌价值位列榜单第73位,品牌价值较去年上升3%。贵州茅台的排名,再次排在百事可乐、肯德基等知名国际品牌之前。这个排名,不仅是国际主流阶层对国酒茅台的肯定,也是对中国民族工业品牌价值的认可。

面对成长,我们庆幸自己成长于这个时代。在我眼里,茅台的“热”,一是因为过去三十多年中国经济高速增长带来的民众富裕与市场扩张,二是因为我们长期对产品质量近乎苛刻的要求,三是因为我们不断学习和导入先进管理模式。

这应该是很多企业在过去三十年间迅速成长的内生性因素。在过去16年间,我们经历过两次大范围的经济危机,一次是1997年的亚洲金融危机,一次是当下还在全球产生影响的经济下滑风潮。

1997年亚洲金融危机发生时,茅台酒销量一度下滑,企业面临生死存亡的考验。危机倒逼之下,我们决定放弃对计划供应体制的依赖,真正走入市场,并由此逐步建立了适宜自身发展的“八个营销”营销理念。这次危机给我们带来的反省和改革,反倒让茅台实现了结构性的改变,从传统的计划经济时代的工厂进入现代企业时代,并由此跨入长达14年的跨越式发展阶段。

今天,中国白酒行业面临深刻转型的关口。面对危机,既要有自省的精神,也要有自信的态度。对未来的预期如何,决定了我们战略

决策的高下。作为中国白酒领军企业之一,

贵州茅台对此体会深刻。危机时代,信心确实要比黄金重要。白酒业高速发展至今,面临当前的严峻形势,也是一个必要的成长经历。如果我们在压力下坚定信心,自我调整,深化改革开放,不断持续创新,努力壮大实力,也可走出一条转型发展、可持续发展的新路。

回顾历史,我们曾经遇到的波折,也许不亚于今天。每一次大的危机之后,给中国企业都会带来一次脱胎换骨的阵痛。历史是我们成长的最好教材。我们历经这样多的曲折,定会汲取更多的营养。

越是危机时代,越需要中国领军企业们携手共进,解决我们发展中遇到的共同问题,一起把中国品牌在世界上的影响力做大,既有君子之争,又有君子之谊。

不管流行什么营销手段,我永远相信,最终决定企业生死的,还是质量本身。贵州茅台的成长说明了这一点。面对危机,中国企业家需要进一步树立以诚实为核心的价值观,以信争得民心。尤其在全球化时代,中国白酒既面对全球市场的诱惑,又面临来自海内外的全方位竞争压力,产品对消费者越透明,市场的生命力也越强。

产品的竞争,说到底是文化的竞争。今天,审视中国企业的现状,我们尤其理解在文化上的深耕,在企业发展中的重要地位。21世纪以来,中国人的生活发生巨大变化。人们对产品的喜好,不仅是一种生活方式的选择,更带着对某种文化的理解与接受。相对于跨国品牌对时尚及主流文化的深度介入,中国企业仍有相当大的差距。

今天,中国企业家需要从文化建设上做更多基础性的工作。以消费者能够接受的方式,发掘“中国制造”的历史文化内涵,加强消费者对中国产品的归属感,营造“中国制造”的社会美誉度。

最近,贵州茅台投入1.27亿元打造茅台RFID溯源系统,成为首家采用行业标准建设酒类流通电子追溯体系的企业。从1997年引进防伪技术至今,这是我们第五次升级换代。茅台酒RFID溯源系统的建成,使带有RFID芯片标签的每一瓶茅台酒从生产、流通到消费过程都匹配了唯一身份标记,大力推动公司防伪数字化、食品安全溯源信息化、流通环节透明化、市场监管



● 贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司董事长、贵州茅台酒股份有限公司董事长 袁仁国

精细化。

这只是我们围绕消费者的需求,在树立为消费者负责的企业文化方面做的一项工作。现代社会的竞争,对企业提出更高要求,中国企业家应取信于民,需要扎实修身,主动地低调一点,自觉地谨慎一点,进一步搞好服务营销,真正做到顾客心动,我们行动,为客户提供超值服务。

未来十年,中国企业在区域合作与

发展中扮演越来越重要的角色。资本流动渠道的拓展、市场开放的空间扩大、文化交流的深入和融合,再加上新技术的不断出现,给中国企业走向世界提供了越来越多的可能。

我相信,越来越多像茅台这样的中国企业开始为国际社会所认知。这种趋势才刚刚起步。对于中国新的未来,人们理应有更多的想象空间。



## 知名侨商与红豆“联姻” 天然水晶石落户红豆杉庄

微风伴鸟鸣,碧水映蓝天。6月5日上午10时,在红豆集团美丽的红豆山庄,一场海外侨商与红豆集团的“文化对接”——香港享达集团赠予红豆杉庄天然水晶石仪式隆重举行。无锡市人大常委会副主任曹锡荣、市侨办主任何巧凤、瑞士华商会会长、香港享达集团董事局名誉主席邓予立、无锡市侨商会会长、红豆集团总裁周海江等出席赠予仪式。

据悉,此次赠予的水晶石名为紫晶洞,产自著名的紫晶洞产地巴西,其结晶颗粒大且完整,质地透彻光亮,色彩鲜艳浓郁;外型完整,晶洞深邃,并伴有共生体白色石英花,尤其晶洞体型巨大,总重约1.5吨,是难得一见的紫晶洞珍品。

曹锡荣和邓予立为赠予仪式揭幕,何巧凤为邓予立颁发了赠予荣誉证书。周海江还向邓予立回赠了收藏多年的王书平书法《万象更新》。据了解,王书平的作品多次在国内外展览和国画大赛中获奖,广为国内外著名博物馆、美术馆收藏。其画作在人民大会堂陈列,被中国国家领导人作为赠送外国元首的礼物。

周海江在仪式上发表致辞,他说,天然水晶石的到来,不仅象征着我们侨商企业所有会员企业的未来发展,像水晶一样熠熠生辉,前程灿烂,同时预示着



海内外侨商企业的合作前景会更加广阔与明亮。作为侨商会的会长,我要发挥好侨商会的桥梁与纽带作用,促进侨商企业之间的多方交流和合作,实现资源共享,互惠共赢;沟通海内外侨商,吸引更多的海内外侨商企业家来无锡投资发展;在政府和侨界企业之间架设桥梁,协调各方关系,创造良好的发展环境。

作为赠予方的邓予立表示,这是一次中华文化的完美“对接”,文化是民族之根。作为一家典范企业,文化是红豆集团的软实力,红豆集团的发展值得亨达集

团借鉴学习,水晶石不仅代表亨达集团和瑞士华商会与红豆集团的情谊,也代表海内外侨商与家乡人民的友谊长存。

最后,曹锡荣发表了讲话,他说此次亨达集团捐赠水晶充分表达了海外侨商对家乡人民的深情厚谊,希望双方进一步加强情感交流、信息沟通和业务往来,以情感互动为纽带,以文化交流为桥梁,携手努力,为无锡经济社会发展作出更大贡献。

此次捐赠通过市政府侨办,同时红豆集团与香港享达集团的合作项目正在进行中。

(红轩)

一辆辆小车停在车棚,从车窗里面闪出头来的是掘进队副队长金志成,他说,车梦圆了,再挣点钱在城里买楼房!

见到临近退休的徐德华,他说出了未来计划,“在矿山干了一辈子,退休后我要去看看中国的景点,饱一下眼福!”

何蓉,井口矿灯房班长,交谈中,她一边检修矿灯,一边感慨地说道,干了20多年了,一直为矿工大哥送矿灯,照亮安全之路,是矿工大哥的安全梦,也是我的梦想。退休后,装修好肥城那套住房,走出矿山在那里生活了哟!

把握今天,着眼未来,他们的梦想发自内心,都在用自己勤劳的双手,踏踏实实地工作,相信他们的“中国梦”,在梁矿的大家庭中一定会实现……

(魏俊泉 梁祚山)

## 关公坊酒业通过 酒类产品质量等级 认证监督审核 同期通过宜昌市清洁生产审核

6月26~27日,中食盟(北京)认证中心审核组对关公坊酒业开展的酒类产品质量等级认证进行监督审核。

审核组专家对生产车间、技术部、仓储中心、营销办等8个部门进行了现场检查,通过现场查看和资料评审,专家们一致认定关公坊酒类产品质量等级认证符合《食品质量认证实施规则——酒类》确定的优级要求,并确定继续保持认证标志的使用和在国家认监委网站、国家商务部网站公示的资格。

按照酒类产品质量等级优的认证,公司食品安全小组加大对产品质量全方位的监控力度,从原辅材料的进厂监控到生产过程的CCP点控制,都采取了一系列严格的措施,并纳入HACCP计划进行管理。

在审核末次会议上,审核组专家对此次评审给予了高度评价,也提出了一些关于外来标准的使用符合性、有效性和食品安全应急管控方面的建议。关公坊公司表示将以此次审核组的全面诊断为契机,强化管理,不断提升产品品质、品牌及企业形象,推动企业持续、健康、跨越发展。

又讯 6月27日上午,宜昌市环保局、夷陵区环保局清洁生产审核专家组一行10人,对关公坊酒业清洁生产开展情况进行了现场评审。公司副总经理张雅琴、副总经理周洁、技术部部长余建国等领导陪同专家组参观了生产车间、灌区等处,通过现场评审和资料审核,审核组专家一致认为关公坊酒业清洁生产工作效益明显,认定关公坊酒业本轮清洁生产达标。

关公坊自2012年10月份开展清洁生产工作以来,成立了以总经理为组长的领导小组,认真贯彻“清洁生产促进法”、“白酒制造业清洁生产标准”等相关法规、标准,在公司内部,通过全员系统培训,员工对清洁生产有了全面认识,并在生产制造、技改创新等各个方面开展了一系列节能降耗、增效措施,主要有罐区降温水循环利用、建立硅藻土活性沉淀池、车间洗手设施改造等,并取得了较好的效益。

(张美航 胡桂丹 文/图)

## 梁矿人的“中国梦”

6月10日,山东鲁安能源集团以“求实、扎实、务实”为主题,举办了发展论坛。

解放思想点燃引擎,探索今后的发展方向。论坛围绕企业的发展,解析了企业外部环境和自身的现状。提出以求实的思维审视今后的发展环境,以扎实的行动干好今后的发展要务。在思想解放、煤炭主业、非煤产业、严管严控和安全稳定等方面下功夫。认清企业发展的优势和劣势,摒弃计划经济心态,突破守旧思想观念,做到“自己的日子自己过,自己的事情自己办”的骨气和志气,树立长期过紧日子、苦日子的思想,以全公司干部员工的思想大解放,为推动企业的健康发展备足燃料、点燃引擎。

鲁安能源举办发展论坛,是改进会风和文风的一次有益尝试。与会五个单位的负责人从不同角度围绕安全生产、科研创新、非煤产业、人力资源、经营管理等方面进行发言,探索了今后的工作目标和发展方向。

(王蔚文)

感言:在我参加工作的时候是木支护,产量低,经常出事,做梦也没有想起综采哟!

“当今时代,要充电才能充实自己,我的梦想是多学技术,适应煤矿机械化发展的需要,实现我的知识梦。”综掘队检修工小杨在一侧使用改刀紧拧综掘机的螺丝,一边回答记者的提问,豆大的汗珠在他的脸上也来不及擦拭一下。

在井口,记者见到了安全协管员唐春均、吴明贞,她们正在为井下职工,一针一线缝补工作服,她们深情地说:“作为矿嫂,我们的梦想是,希望自己的老公高高兴兴上班去,平平安安回家来,都希望自己家庭幸福啊!”不用再问,这就是矿工家庭的平安梦吧!

(魏俊泉 梁祚山)